

Кипр – город моря, солнца и развлечений.

У каждого из нас обязательно должно быть такое утро, когда ты просыпаешься и понимаешь, что все хорошо. Все именно так, как должно быть. Когда светит солнышко, играет своими лучами на дубовом паркете и разлетаются солнечные зайчики по просторной, уютной комнате. И Ваш малыш с радостным смехом ловит их своей маленькой пухлой ладошкой. А пушистая кошка вальяжно развалилась на подоконнике и, прищурив, один глаз наблюдает за его неуклюжими передвижениями. Занавеска слегка колышется легким бризом, а если глубоко вдохнуть, то легкие наполнятся свежим морским воздухом. Все это средиземноморский остров Кипр, почти весь год, озаряемый лучами солнца.

На сегодняшний день приобретение недвижимости за рубежом становится все более популярным вложением средств. Ведь Вы вкладываете деньги не только в квадратные метры, а еще в здоровье и развитие своих детей. Климат Кипра – это свежий, чистый воздух с высокой концентрацией в нем озона и морских солей. И, конечно же, море! Чистое, бодрящее – лучший спутник детских игр и развлечений.

Широко известный факт, что в высокий сезон попасть в хороший отель на Кипре – задача не из легких. Приобретение собственной недвижимости за рубежом предоставит Вам свободу выбора - в любое время года ваш дом или квартира будут ждать своего хозяина. К тому, собственная недвижимость – это независимость от качества сервиса, режима питания и разнообразия кухни. Вы сами себе хозяин. Вы сами планируете отдых своих детей – и он будет явно отличаться от стандартного пакета, что подарит ребенку незабываемые впечатления! Ведь индустрия развлечений Кипра имеет широчайший диапазон – все, от мала до велика, найдут себе занятие по душе. Одно из самых любимых детских развлечений – это посещение аквапарков. Два самых крупных аквапарка Кипра - «Уотеруолд» и «Уотермания». Первый находится вблизи популярного, с точки зрения приобретения недвижимости за рубежом, курорта Айа Напа. Этот аквапарк известен восхитительным аттракционом «Бросок в Атлантис», не имеющим аналогов в мире. Здесь Вы сможете не просто скатиться с горки, но и ощутить всю полноту звуковых, световых и видеоэффектов. Безусловно, Айа Напа славится не только аквапарком, этот курорт столь привлекателен для покупки недвижимости благодаря лучшим на Кипре песчаным пляжам и яркой ночной жизни.

Отдых или учеба? Лучше совместить!

Мы все стремимся совместить приятное с полезным. Детский отдых на Кипре легко совмещается с изучением иностранных языков и занятиями спортом. В игре ребенок проще запоминает незнакомые слова и усваивает правила, а в сочетании с теплым морем и дружной компанией сверстников учеба превращается в удовольствие. Например, рядом с Ларнакой - третьим по величине городом Кипра, быстро развивающимся курортным и экономическим центром, располагается детский лагерь «Дельфин». В случае приобретения недвижимости за рубежом для постоянного проживания перед молодыми родителями часто встает проблема с выбором детского сада или школы. На Кипре с устройством ребенка в школу или детский сад тоже не возникнет проблем. На острове есть русскоязычные, англоязычные и многоязычные школы и сады.

Покупка недвижимости за рубежом всегда спорна в связи с адаптацией ребенка на новом месте. На острове Кипр дети чувствуют себя комфортно, как дома. Национальная черта киприотов – безудержная любовь к детям! Не стоит удивляться, если абсолютно незнакомый человек на пляже или в супермаркете начнет восхищаться Вашим ребенком, попросит дать его подержать, или просто начнет сюсюкать. Здесь это в порядке вещей. Примером тому может служить ежегодный фестиваль виноделия в городе Лимассоле, который расположен в центре южного побережья Кипра. На это, взрослое на первый взгляд, мероприятие киприоты абсолютно не боятся приводить собственных чад. Праздник проходит абсолютно спокойно, корректно и без эксцессов. Там звучит отличная народная музыка, песни; можно полюбоваться национальными танцами и отведать блюд кипрской кухни. Вообще-то кипрская кухня достойна отдельного разговора. Помимо того, Ваш ребенок будет почти круглый год трескать свежие фрукты, национальная кипрская кухня вобрала в себя все лучшее из кулинарных секретов соседей по Средиземноморью. В ее основе – мясные блюда и блюда из овощей. Пища здоровая, легкая, чаще потребляются жиры растительного, а не животного происхождения.

Лучший отдых – безопасный отдых

Еще один важный фактор отличного детского отдыха и приобретения недвижимости на Кипре – экология и безопасность. Сегодня - это одно из самых спокойных мест на планете. Уровень преступности на Кипре настолько низок, что, по словам местных жителей, в их стране закрывают двери дома и машины только иностранцы. Даже на первом этаже киприоты спят с открытыми окнами. Если вы забудете что-либо в магазине или в офисе, вам наверняка вернут забытое. Киприоты очень многое переняли от англичан, прежде всего, трепетное отношение к собственности. Сегодня Кипр имеет одну из самых сильных систем по защите прав собственности в мире. Вот почему недвижимость на Кипре пользуется спросом и у жителей европейских стран, являясь самой ликвидной недвижимостью за рубежом.

В то время как ваш ребенок будет наслаждаться ласковым солнцем и плескаться в море, Вы можете продолжать вести свой бизнес. На острове отлаженная инфраструктура для организации различных деловых переговоров, встреч, семинаров и конференций. К тому же, Вашим бизнесом может стать недвижимость, приобретенная на острове, ведь во время отсутствия жилье всегда можно сдать в наем и получить при этом неплохую прибыль.

Сложив воедино кусочки мозаики прекрасных качеств детского отдыха на Кипре, Вы получите картину Вашей мечты. Отдыхать на Кипре или покупать там недвижимость – дело за вами, но с тем, что Кипр прекрасен, спорить невозможно!